

东方孕味正当潮

市妇幼保健院开展“520 孕妈国潮体验活动”



活动现场。

衡阳晚报讯 (通讯员 刘薇) 在5月20日这个充满浪漫和爱的美好日子里,衡阳市妇幼保健院为孕妈妈们量身打造“东方孕味正当潮”沉浸式国潮体验活动。这场活动试图让孕妈们在轻松、快乐的氛围中与腹中胎宝宝进行一次传承国学文化经典胎教交流,让胎宝宝和妈妈一起感受中国传统文化的魅力。

本次举办的“520 孕妈国潮体验活动”,不仅向各位孕妈妈宣传健康的孕期保健知识,也通过沉浸式的方式让孕妈妈感受国学文化的博大精深,传递对新生命的期许与祝福。在活动现场,市妇幼保健院的医务人员通过幽默有趣的《福星降世》古装穿越情景剧,让孕妈

们了解古代分娩方式的差异,感受到现代医疗技术的高速发展。

衣袂飘飘,如流风之回雪,汉服的美,让人倾心。伴随着悠扬的古筝曲,一位位穿着汉服的孕妈妈走上台自信地展示孕期女性的别样光彩,亦彰显了我国深厚的文化底蕴。孕妈妈纷纷表示:“这种国学胎教方式不仅让我领略到中华传统文化的魅力,也让我更加放松和愉悦,很有意思!”

市妇幼保健院此次举办的“东方孕味正当潮”沉浸式国潮体验活动,不仅增加了孕妈妈们对中华传统文化的了解和认同,也为她们的胎教生活增添了一份独特的韵味。

精准测量 有效控制 健康长寿

市中心医院开展“5·17 高血压日”宣传活动

衡阳晚报讯 (通讯员 殷君发) 5月17日是世界高血压日,今年的主题是“精准测量、有效控制、健康长寿”。当天,市中心医院联合雁峰区白沙街道社区卫生服务中心在雁峰区白沙街道联盟山社区为200余名社区居民开展仁济健康大讲堂、义诊、先心病筛查等一系列宣传活动。

在仁济健康大讲堂现场,市中心医院心血管内科主任朱晓宇、副主任谭锦盛,医疗组长杨继贺,神经内科中心主任丁菁4名专家分别以《隐形杀手——高血压》《胸痛了,怎么办?》《房颤知多少》《卒中的

识别与处置》为题,为社区居民开展通俗易懂的健康讲座。

健康讲座结束后,心血管内科中心主任赵庆禧及朱晓宇、谭锦盛、丁菁等医疗专家到联盟山社区服务活动中心一楼清风亭为社区居民开展义诊,心血管内科护士长何红丹带领医务人员免费为社区居民开展血糖、血压检查,发放健康宣传册,并根据专家们开具的处方,免费发放药品。在义诊的同时,心胸外科主任廖金文、心血管内科副主任邓小华及杨继贺等专家深入联盟山小学,为50余名小学生开展先心病筛查。



湖南省血液安全技术核查组到市中心血站开展专项检查

衡阳无偿献血工作获肯定

衡阳晚报讯 (通讯员 唐琼) 为进一步保障血液安全和临床血液供应,5月16日,湖南省卫健委医政医管处三级调研员谢爱清带领血液安全技术核查组一行13人来到衡阳市中心血站开展2022年度血液安全技术核查和2023年度再执业检查。

当天上午召开的座谈会以视频的形式,用新时代、新理念、新记录、新特色、新荣誉、新突破、新举措、新保障、新发展、新气象十个篇章全面详细地汇报血站2022年度工作开展情况、工作亮点、取得成绩及省检整改情况。谢爱清对衡阳市中心血站取得的成绩给予了高度赞扬,同时介绍了此次核查工作的目的和意义,并对核查工作进行了分工安排。

会后,核查组对照血液安全技术核查指南,分组深入各科室检查,以查阅文件、实地查看、现场交流等形式,从献血服务、实验室管理、血液加工、医疗服务、信息及人力资源、体系监控和持续改进六个方面进行了全面深入细致的核查。

反馈会议上,核查组充分肯定了衡阳无偿献血发展情况及血站血液质量管理工作,认为衡阳市中心血站在高校无偿献血宣传、6月14日世界献血者日“用爱点亮全城”活动亮点突出,氛围浓厚,特别是在2022年疫情形势严峻情况下采血量逆势增长,质量管理措施扎实,采供血业务工作规范有序,数据记录详实,同时对进一步做好血液安全保障提出了宝贵的意见和建议。

该站领导班子成员、中层以上干部、各科室负责人参加会议。

签而有约 共享健康

华新医院联合南华附二医院全科基地开展主题党日活动



医护人员为市民测量血压。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 王皓永) 5月19日,华新医院联合南华大学附属第二医院全科基地在船山公园,携手开展“签而有约 共享健康”大型主题党日活动。

活动现场,专业医护人员为市民进行了免费的体检和筛查,耐心解答了市民的咨询,受到了市民的一致好评。同时,医护人员在现场给市民发放健康宣教手册,全面宣传健康知识和预防知识,从而提高市民的健康意识和预防意识。

据悉,每年5月19日为“世界家庭医师日”。此次活动以“全心服务健康,民生共享健康”为宗旨,着力于为市民提供高品质、全方位医疗服务,宣传家庭医生签约服务新政策、新措施、新内容,引导更多群众利用签约服务,有效提升慢病管理水平和主动健康。

通过本次活动,华新医院和南华附二医院全科基地从深入人心的细节切入,为市民提供详尽贴心的医疗服务,展示了医院服务民生、服务人民的坚定信心和决心。